

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2019

Onde se lê:

2. DAS VAGAS E DA FONTE ORÇAMENTÁRIA

- (...) a) 05 (cinco) vagas para estudantes de cursos de Saúde do Campus Darcy Ribeiro;
- b) 01 (uma) vaga para estudantes do curso de Comunicação Social do Campus Darcy Ribeiro;
- c) 08 (oito) vagas para estudantes do Campus da Faculdade da Ceilândia;
- d) 04 (quatro) vagas para estudantes do Campus da Faculdade do Gama;
- e) 04 (quatro) vagas para estudantes do Campus da Faculdade de Planaltina;
- f) 01 (uma) Vaga de arquivologia do Campus Darcy Ribeiro;
- g) 02 (duas) vagas de informática do Campus Darcy Ribeiro;
- h) 05 (cinco) vagas para estudantes do curso de Ciências Humanas do Campus Darcy Ribeiro.

3. DOS REQUISITOS NECESSÁRIOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

- (...) b) estar matriculados em um dos cursos da área de Saúde, Ciências Humanas, Arquivologia, Informática e Publicidade;

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 As inscrições para o projeto de **Mapeamento de espaços de cuidado** deverão ser efetuadas a partir das 07h00 do dia **28/08/2019** até às 23h59 do dia **06/09/2019**.

- (...) d) CV.

Leia-se:

2. DAS VAGAS E DA FONTE ORÇAMENTÁRIA

- (...) a) 05 (cinco) vagas para estudantes dos cursos de Enfermagem, Nutrição, Saúde Coletiva, Medicina e Educação Física do Campus Darcy Ribeiro;
- b) 01 (uma) vaga para estudantes do curso de Jornalismo do Campus Darcy Ribeiro;
- c) 08 (oito) vagas para estudantes de qualquer um dos cursos de graduação do Campus da Faculdade da Ceilândia;
- d) 04 (quatro) vagas para estudantes de qualquer um dos cursos de graduação do Campus da Faculdade do Gama;
- e) 04 (quatro) vagas para estudantes de qualquer um dos cursos de graduação do Campus da Faculdade de Planaltina;
- f) 01 (uma) vaga para estudantes do curso de Arquivologia do Campus Darcy Ribeiro;
- g) 02 (duas) vagas para estudantes dos cursos de bacharelado e licenciatura em Computação do Campus Darcy Ribeiro;

h) 05 (cinco) vagas para estudantes dos cursos de Serviço Social e Psicologia do *Campus* Darcy Ribeiro.

3. DOS REQUISITOS NECESSÁRIOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

(...) b) estar matriculados nos cursos dispostos no item 2, alíneas de a até h;

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 As inscrições para o projeto de **Mapeamento de espaços de cuidado** deverão ser efetuadas a partir das 07h00 do dia **28/08/2019** até às 17h00 do dia **09/09/2019**.

(...) d) Curriculum Vitae.

Em 30/08/2019.



Documento assinado eletronicamente por **Ileno Izidio da Costa, Decano(a) do Decanato de Assuntos Comunitários**, em 04/09/2019, às 09:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4324109** e o código CRC **A6B57201**.